

„A tudósnak nemcsak a világ titkait kell felfedni, hanem azokat mindenki számára közérthetővé kell tennie.”

(Vizi Elek Szilveszter)

Kötetbemutató a SZIE GTK TTI 2016-17-es könyvterméséből – programbeszámoló

A Magyar Tudomány Ünnepe programsorozaton belül 2017. november 29-én került sor a Társadalomtudományi és Tanárképző Intézet könyvbemutatójára, melynek célja az volt, hogy áttekintést adjon az utóbbi két esztendő intézetünkhöz köthető szakirodalom-terméséről, tanulmány- és konferenciaköteteiről.

Megnyitójában Csehné Dr. Papp Imola intézetigazgatónk örömmel üdvözölte a kezdeményezést, miszerint egy ilyen bemutató során valóban bepillantást nyerhetünk egymás kutatómunkájába, melyről valljuk meg, sokszor kevés információval rendelkezünk. Említést tett a szakirodalmi publikációk fontosságáról, valamint a tankönyvírás és -kiadás történetéről, kezdeteiről.

Ezt követően, a program során öt különböző modulban 10 kötet került bemutatásra.

A kötetek sokszínűségét mutatja, hogy a felosztás több tudományterületet is felölelt. Két-két könyv szerepelt a vállalati, a tudomány és kommunikáció, az idegen nyelvi, az emberi erőforrás és az „életszemlélet” modulban egyaránt. A kiadványok recenzorai között intézeti kollégáink mellett köszönthettük Karunk más intézeteinek képviselőit, illetve elismert külső szakembereket. A recenzori prezentációk nagy alaposággal és igényességgel mutatták be a publikációkat. A tanulmányok széles témaspektruma, interdiszciplinaritása tanúskodott arról, hogy intézetünkben milyen sokféle tudományterületen folynak kutatások.

A programot Dr. Poór József professzor úr zárta, beszédében szólva arról, hogy ismét jólesően tapasztalta az intézet munkájának sokszínűségét, szerteágazóságát, valamint a kollégák sokoldalúságát, hiszen nem egy közülük több diszciplínában is rendszeresen publikál. Kiemelte a tudásmegosztásra lehetőséget nyújtó alkalmak fontosságát, hiszen ezek teremtenek lehetőséget látó körünk szélesítésére, új inspirációk szerzésére, valamint a tapasztalatok cseréjére.

A bemutató végén, a kötetlen beszélgetés során fogalmazódott meg távlati tervként a kötetbemutató éves-kétéves rendszeres intézeti programmá való emelése, valamint a program anyagának (a kötetborítóknak és recenzióknak) az intézeti honlapon való megjelenítése.



